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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 

 

 Αγαπητές μαθήτριες και αγαπητοί μαθητές, 

Με την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων την Παρασκευή 29 Μαΐου 2026 για τους/τις 

μαθητές/τριες των ΓΕΛ και το Σάββατο 30 Μαΐου για τους/τις μαθητές/τριες των ΕΠΑ.Λ, θα ήθελα να σας 

απευθύνω τις πιο θερμές ευχές μου για καλή δύναμη, ψυχραιμία και επιτυχία.  

Να θυμάστε ότι οι εξετάσεις αυτές είναι το αποτέλεσμα μιας αξιέπαινης, μακρόχρονης 

προσπάθειας, επιμονής και κόπου και αποτελούν έναν σημαντικό σταθμό, όχι όμως το τέλος της 

διαδρομής. Η ζωή σας επιφυλάσσει πολλούς δρόμους και ευκαιρίες και καμία δοκιμασία δε μπορεί να 

περιορίσει το εύρος των επιλογών και τις προοπτικές της εξέλιξής σας. Σας καλώ να αντιμετωπίσετε αυτή 

τη διαδικασία με ψυχραιμία, νηφαλιότητα, εμπιστοσύνη στις δυνάμεις και στις γνώσεις σας καθώς και με 

τη βεβαιότητα ότι η προσπάθεια που έχετε καταβάλει είναι  πολύτιμη. 

Θερμές ευχαριστίες οφείλονται στους/στις εκπαιδευτικούς και στις οικογένειές σας, που στάθηκαν 

δίπλα σας με συνέπεια και αδιάκοπη στήριξη σε αυτή την επίπονη διαδρομή. 

Κλείνοντας, ως Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω 

ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς, το Υπουργείο Παιδείας, η Περιφερειακή  Διεύθυνση Εκπαίδευσης 

Θεσσαλίας και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων έχουν ολοκληρώσει κάθε απαραίτητη 

προετοιμασία, ώστε οι εξετάσεις να διεξαχθούν ομαλά, αξιόπιστα και με απόλυτη ασφάλεια. 

Παράλληλα υπενθυμίζεται ότι για την ψυχολογική υποστήριξη των μαθητών/τριών και των 

οικογενειών τους κατά την απαιτητική αυτή περίοδο λειτουργεί γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης της 5ης 

ΥΠΕ- Πε.ΔΥ.Ψ.Υ. στα τηλ.: 2431350719, 2431350628 και 2431350715 πρωινές ώρες, καθώς και στα Κέντρα 

Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) της Περιφέρειας Θεσσαλίας 

και στο πλαίσιο της διαρκούς προσπάθειας στήριξης μαθητών/τριών και των οικογενειών τους από ειδικούς 

στην Ψυχική Υγεία (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Τρικάλων στα τηλ.: 2431602213, 2431602214, 2431602215 και e-mail : 

gram@kedasy.tri.sch.gr από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 08.00π.μ. – 14.00μ.μ.). 

 Καλή δύναμη και καλή επιτυχία σε όλους !  

 

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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